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بية                                                     قسم الرياضيات                          ولالا  التقويم   الاختبار                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن       الواحة مدرسة     الصف:                                                  ( 1 )                      الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : خاطئة ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة السؤال الأول :  ظلل 

 2فإن التباين هو  4لمجموعة من القيم  إذا كان الانحراف المعياري  (  1)

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

ن التال  ، قيم( 2)  الربيع الأعل ه  :  ةمن خلال مخطط الصندوق ذي العارضتي 

 

 

                          100) د (                              90 )جـ(                               80)ب(                                70) أ (  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  السؤال ال
 :  ثانن

 الأبنية بالسنوات يمثل الجدول التال  أعمار سكان أحد 

 المجموع  -  45 -  30 -  15 - 0 الفئة 
 20 3 6 7 4 التكرار 

 ) أ ( كوّن جدول التكرار المتجمع الصاعد . 

 . 
ً
 )ب( أوجد الوسيط حسابيا

 الحل  
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بية                            قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 2)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

ة  (  1)   التوزيــــع الطبيع  الفتر
 % من قيم البيانات .  95تحتوي عل  [   σس + ،   σ –س  ]فن

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

 والانحراف المعياري   0.75من مجموعة بيانات ه   ق =  18القيمة المعيارية ل  س =  إذا  كانت (  2)

σ   = 8    : فإن المتوسط الحسان    س  يساوي 

                          24  - ) د (                              12  -)جـ(                             12)ب(                              24) أ (  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
 السؤال الثانن

كات يمثل الجدول    بعض الشر
  مقابل كل ساعة عمل فن

ن بالدينار الكويتر  التكراري التال  معدل أجر الموظفي 

 المجموع  10 9 8 7 6 5 معدل الأجر 
 13 2 2 3 2 2 2 التكرار 

 ) أ (
ً
 .  رتب هذه البيانات بحسب القيم تصاعديا

 (  2)ب(  أوجد الوسيط ) ر     

   ) ر      
 (   3(  ، الربيع الأعل ) ر     1)جـ( أوجد الربيع الأدنن

 الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

1 I 1 I 96 9 6 A 1 A or G V6 V 6 7
67 6010 t

v1 It s Id 51 et I s s i pi sa y

A Es INI
je XI Li 4123 4 3,1011 5.11

V EV 6 7 67 r o o

I c is
IN 2141 w Mb By Axl 4

In a 1 69 a 96 A o n

9 9 as



 

 

بية                            قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن     الصف:                                                  ( 3)                             مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ا كانت العبارة خاطئة : السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذ

   2والانحراف المعياري يساوي  20ذا كان المتوسط الحسان   لعيّنة ما يساوي إ ( 1)

  عل شكل جرس فإن 
   95والمنحتن

 [ 24،  16 ]% من القيم تقع فن

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

ن يكون المتوسط الحسان    :  ( 2)   المنحتن التكراري حيث الالتواء لجهة اليمي 
 فن

 ) أ (  أكت  من الوسيط                            )ب(  أصغر من الوسيط                                   

 مما سبق  ص            
ً
                )جـ(  يساوي الوسيط                            ) د ( ليس أيا

ً
 حيحا

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
  بعض مدن العالم :       السؤال الثانن

 تمثل البيانات التالية درجات الحرارة فن

24   ،20  ،22  ،35  ،37  ،34  ،40  ،37  ،30  

 ) أ ( احسب المتوسط الحسان   والوسيط والمنوال لهذه البيانات  .  

 )ب( هل يوجد التواء ؟ حدّد نوعه هل يوجد التواء ؟ حدّد نوعه إن وجد  . 

 : الحل 
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بية                            قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 4)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  مجموعة بيانات إذا كان المتوسط الحسان   س =   ( 1)
 ، القيمة المعيارية   12فن

 σ    =7.5فإن الانحراف المعياري     0.4ه  ق =   15ل س =  

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

عة المركزية   :  ( 2) ن  أي مما يل  لا يمثل مقاييس التن

 ) أ (  المتوسط الحسان                               )ب(  الوسيط                                  

 )جـ(  التباين                                              ) د ( المنوال                           

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
 طلاب بالكيلو جرام  كما يل  :  10جاءت اوزان       السؤال الثانن

    55   ،55     ،58   ،60   ،60   ،70    ،75   ،80    ،82    ،85   

  و 
 الربيع الأعل  . ) أ ( احسب الوسيط والربيع الأدنن

ن .   )ب( مثل البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضتي 

ن أو لليسار .   )جـ( هل البيانات تمثل تماثلًا أم التواء لليمي 

 : الحل 
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بية                           قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 5)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  مجموعة بيانات إذا كان المتوسط الحسان   س =   ( 1)
 ، والانحراف المعياري     14فن

σ    =4    = 0.5ه  ق =     16فإن القيمة المعيارية ل  س      

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

 هو   :  15،   25،   20،   10،  10،  5،   15،  10،  1،    50وسيط البيانات التالية :   (  2)

                 20) د (                          15)جـ(                        12.5)ب(                          10) أ (     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
        السؤال الثانن

 اوجد المتوسط الحسان   ، التباين  ، الانحراف المعياري للبيانات التالية :      

               7    ،  9      ،11    ،13   

 : الحل 
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بية                قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الا                 وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 6)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  البيانات التالية :  ( 1)
  17نصف المدى الربيع  هو   20،    15،   12،   8،   3  فن

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

 تمثل عدد  ساعات   19،  19،  18،  18،  17،  14،   12،   10،  9،  9،   9،  8،   7،   6،  5البيانات : (    2) 

نت من قبل طلاب صف الرياضيات          .  استخدام شبكة الإنتر

ن أدناه يمثل هذه البيانات ؟       أي مخطط صندوق ذو العارضتي 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
ة       السؤال الثانن دينار ، والانحراف  750إذا كان المتوسط الحسان   لأرباح إحدى المشاريــــع الصغت 
وع هو عل شكل الجرس ) توزيــــع طبيع  ( . والمنحتن التكراري لأرباح هذا ا دينار .  115المعياري   لمشر

 ( طبّق القاعدة التجريبية .   1) 

وع إل   2)   دينار ؟  1000( هل وصلت أرباح المشر

 : الحل 
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بية                           قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 7)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  البيانات التالية :   ( 1)
 ،  324،   321،   321،    321،   317،   316،   314،    308فن

   316.5الربيع الأدنن هو   332،   327،   326،   326،   325        

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

 فإن ترتيب الوسيط هو :     11إذا  كان عدد المفردات =   (    2) 

             ) أ (   الثالث                         )ب(  التاسع                       )جـ(  الثامن                         ) د ( السادس      

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
        السؤال الثانن

  نتيجة 
    28نهاية العام الدراس  حصل طالب عل فن

 21ة  حيث المتوسط الحسان   مادة اللغة العربي درجة فن

   28وحصل عل  8والانحراف المعياري 
 24حيث المتوسط الحسان     مادة الجغرافيا درجة فن

ن كان الطالب أفضل ؟   10معياري والانحراف ال    أي المادتي 
 .     فن

 : الحل 
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بية                           قسم الرياضيات                                                   ولالاختبار التقويم  الا                  وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 8)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

   4هو  5،  4،  8،   9،  7،  2،  6للبيانات التالية :  الربيع الأدنن    ( 1)

  الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل

 فإن  (   2) 
ً
 :    إذا كان الالتواء سالبا

                   متوسط الحسان   < الوسيط < المنوال )ب(  ال                 المتوسط الحسان   = الوسيط = المنوال ) أ (      

 مما سبق ) د (                متوسط الحسان   > الوسيط > المنوال )جـ(  ال   
ً
          ليس أيا

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   السؤال 
ن   : الثانن   أحد الاختبارات حيث النهاية  30الجدول أدناه التوزيــــع التكراري لدرجات  يبي 

 فن
ً
طالبا

 درجة .  20العظم  

 المجموع  -  18 -  16 -  14 -  12 -10 - 8 - 6 الفئة 
 30 1 2 5 7 9 4 2 التكرار 

ل هذه البيانات بالمدرج التكراري ومنه ارسم المنحتن التكراري .  ) ا 
ّ
 ( مث

 )ب( هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد . 
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